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ATA DA 36* SESSÃO ORDINARIA DO 2° PERIODO DA 3* SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19' LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMOCIM, REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2023, NO PLENÁRIO 

DEPUTADO MURILO ROCHA AGUIAR. 

Às 10:00 horas, do dia 24 de novembro de 2023, na Câmara Municipal de Camocim 

compareceram a presente Sessão Ordinária os Edis: Antônio Emanoel de Almeida Sousa, 

Maria Iracilda Rodrigues, José Elinaldo Pinto de Araújo, Raimundo Rosivan do 

Nascimento, Francisco Ataide Araújo da Silva, José Valdir de Oliveira Neto, Lucia Sousa 

Melo Freitas, Francisco Gomes Araújo, James Barbosa da Rocha, César Araújo Veras, e 

Maria das Dores Carvalho, Marcos Antônio Silva Veras Coelho, José Ferreira da Silva, 

Mário Roberto Ferreira Lima, Francisco Geomar Sotero. Havendo Numero Regimental, 

o Presidente desta Casa Legislativa vereador Antonio Emanoel de Almeida Sousa 

solicitou que fosse feita a leitura da Sessão Ordinária anterior, em seguida o vereador 

Mário Roberto Ferreira Lima pediu a dispensa da leitura, que foi acatada pela presidência 

da Mesa Diretora. Em seguida a ata foi colocada em votação e aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Leitura dos projetos: PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 042/2023 - 

ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES - DENOMINA A RUA ADÍLIA ROCHA, 

NO BAIRRO DO AEROPORTO, DE RUA FRANCISCO MONTEIRO VERAS, NA 

FORMA QUE INDICA. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 043/2023 - ROSIVAN 

NASCIMENTO - MODIFICA O ART. 88, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

CAMOCIM -CE, DANDO-LHE NOVA REDAÇÃO E SUPRIMINDO O 

PARÁGRAFO 1°, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 

044/2023 - LUCIA MELO - ESTABELECIMENTO DO PROJETO DE LEI (PL 3/23) 

"NÃO É NÃO" PARA O ATENDIMENTO DE MULHERES VÍTIMAS DE 

VIOLÊNCIA SEXUAL EM ESTABELECIMENTOS NOTURNOS NO MUNICÍPIO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Leitura dos requerimentos: 519, 520, 522 Autoria do 
vereador Rosivan Nascimento); 523, 524, 525, 526 (autoria do vereador Ataide 
Clemente); 527 (autoria de Neto Vaulino); 528, 529, 530, 531 e 532 (autoria Marcos 

Coelho); 533, 534, 535, 536 e 537 (autoria do vereador Mário Roberto); e 542 (autoria da 

vereadora Maria Iracilda). ORDEM DO DIA. Discussão e votação do PROJETO DE 
INDICAÇÃO: 12/2023 - MARCOS COELHO - DISPÕE SOBRE O CONJUNTO DE 
AÇÕES E CAMPANHAS DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE AO 

CAPACITISMO NAS ESCOLAS DO MUNICIPIO DE CAMOCIM, após as discussões 
os projeto de indicação foi aprovado. Discussão e votação dos requerimentos: 505, 506, 

507, 508 e 509 (autoria do vereador Marcos Coelho); 510, 511, 512, 513, 514 e 538 

(autoria Mário Roberto); 540, 541 (autoria Geomar Sotero). Após as discussões os 
requerimentos foram aprovados. O requerimento verbal 543 e 544 (autoria do vereador 
César Veras) foram discutidos e desaprovados. GRANDE EXPEDIENTE. O vereador 
Mário Roberto Ferreira Lima fez uso da tribuna: "Trazemos reflexão sobre as 150 casas - 
que serão entregues pelo governo federal. Camocim tem um déficit habitacional muito 
grande, e conheço essa situação com propriedade pois fiz um trabalho nessa área no meu 
curso de Assistente Social. É preciso que o município mantenha o cadastro atualizado 
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das pessoas que precisam dessas casas, e não é somente na entrega das casas, mas desde 
antes, além da necessidade de uma fiscalização no primeiro ano para que as pessoas que 
foram beneficiadas não se desfaçam de suas casas. Semana passada houve um 
requerimento de autoria do vereador Ataíde que foi desaprovado nesta Casa, que pedia 
informações sobre os frequentes atrasos nos pagamentos dos motoristas do transporte 
escolar, e ontem fui informado de casos de motoristas com seus pagamentos atrasados". 
O vereador Marcos Antonio Silva Veras Coelho fez uso da tribuna: "Esta discussão que 
já acontece nas redes sociais relativos as 150 casas que serão disponibilizadas para a 
população camocinense. Nós precisamos incentivar o trabalho dos pescadores, de modo 
que a população participe ativamente das atividades realizadas". O vereador Francisco 
Geomar Sotero fez uso da tribuna: "Quero mais uma vez o pedido de que a Prefeitura 
Municipal possa garantir segurança pública para o Mercado Público Municipal". O 
vereador José Ferreira da Silva fez uso da tribuna: "Gostaria de expressar meus parabéns 
ao vereador Mário Roberto por sua corajosa posição contrária às demissões de servidores 
estaduais. Há previsões de cientistas que indicam a possibilidade de uma das piores secas 
da história no próximo ano. Isso me faz recordar o ex-prefeito, mesmo em tempos sem 
seca, quando a falta de água afetou a população de Camocim". O vereador Cesar Araújo 
Veras fez uso da tribuna: "É lamentável que mais uma vez tenhamos vivenciado um caso 
de usurpação. A Prefeita Elizabete Magalhães nos deu uma grande notícia ao povo 
camocinense que é a contemplação de 150 unidades de moradias para o povo de 
Camocim. temos que destacar que isso só foi possível pelo compromisso e 
responsabilidade da gestão municipal que elaborou os projetos, disponibilizou o terreno 
e Camocim foi contemplado com essas 150 casas. E para nossa surpresa o casal ficha 
suja através das redes sociais foram tentar ludibriar o povo dizendo que essas 
residências seriam por intervenção deles. Eu pergunto aos vereadores de oposição onde 
é o terreno que serão construídas as casas, quantos projetos foram inscritos para sem 
contemplados?! Passando pra outo tema quero pedir que seja enviada através de oficio 
a Moção de Aplausos ao Deputado Sérgio Aguiar e o Padre Lusmar. Enquanto que os 
vereadores de oposição: Marcos Coelho, Neto Vaulino e Ataíde Clemente votaram contra 
essas moções. E parabenizo aos vereadores de oposição vereador Mário Roberto e 
Geomar Sotero que de fato sabem fazer política. Parabenizo também o vereador Mario 
Roberto por cobrar do governo do estado a merenda escolar dos alunos que hoje não 
tem merenda escolar, nas escolas do Estado". NÃO HAVENDO MAIS NADA A 
TRATAR, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DECLAROU ENCERRADA 
ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, EM SEGUIDA SOLICITOU A 1' SECRETÁRIA QUE 
LAVRASSE A PRESENTE ATA, E CONVOCOU OS EDIS PARA A PROXIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA EM 01 DE DEZEMBRO DE 2023 às 09H. 

MESA DIRETORA 
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